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гр. София,  06.12.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 06.12.2019 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Снежанка Кьосева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Светла Гечева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 11445 по описа за 

2019 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.47 часа се явиха:  

КАСАТОРЪТ ТД на НАП С. - редовно призован, представлява се от юрк. Н., с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ  [фирма] - редовно призован, не изпраща представител. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ с оглед редовното призоваване на страните намира, че не са налице 

процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговор по касационната жалба. 

  

Юрк. Н. - Поддържам касационната жалба. Моля да приемете протокол за извършена 

проверка, въз основа на който е съставен акта, заповед за налагане на ПАМ, която е 

издадена въз основа на също такава проверка. Това са доказателства, които считам, че 

са относими към предмета на доказване, тъй като въз основа на всички тези 

доказателства се установява, че не се издават фискални касови бележки от 

дружеството. Няма да соча други доказателства. Нямам доказателствени искания. 

Прокурорът – Няма пречка да се приемат представените писмени доказателства. 

Нямам доказателствени искания. 

 



Съдът след съвещание по отношение на представените в съдебно заседание от 

процесуалния представител на касатора писмени документи, намира че представения 

протокол за извършена проверка № 0328797/22.08.17г. се намира в оригинал по 

делото, поради което е безпредметно приобщаването на копие от същия към 

материалите по касационното производство. По тези съображения  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ПРИЕМА и ВРЪЩА на касатора копие протокол за извършена проверка № 

0328797/22.08.17г..  

 

По отношение на останалите представени от касатора писмени документи заповед за 

налагане на ПАМ № 0328797/25.08.17г. и заверени ксерокопия на фискални бонове  

намира същите за относими към предмета на делото и 

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА и приобщава към делото. 

ПРИЕМА и приобщава и становище от 09.02.18г. на касатора, представено в 

оригинал. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Юрк. Н. – Моля да отмените решението на СРС  и да постановите ново, с което 

изцяло да потвърдите процесното НП като правилно и законосъобразно. От събраните 

доказателства се установява, че дружеството нарушител към момента на проверката е 

имало в наличност парични средства в нарушение на данъчното законодателство. От 

събраните доказателства се установява също така, че тези средства се дължат именно 

на неотразяване на приходи. При неиздаване на фискална бележка по надлежния ред 

се нарушават не само нормите на данъчно-осигурителното законодателство, но и това 

води до неплащане на данъци. 

Прокурорът – Жалбата е основателна. Споделям изложените съображения от 

касатора. Решението на СРС намирам за неправилно неправилно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.54 часа. 

 

 

 

       ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


